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玉树石灰石冰块碎石机

广东：年公务员考试行测真题及答案减小字体增大字体作者：公务员考试信息网来源：sdsgwycom发布时间

：--2208280劳动密集型出口始于沿海地区，现在已经开始向内陆扩散，而沿海地区和内陆的一些城市开始了产

业升级。中国经济的发展也符合雁行模式，产业发展正在形成由沿海向内地的梯度转移，产业发展正在形成由

沿海向内地的梯度转移。这段文字主要说明了：A内陆地区亟需加快产业升级B沿海地区的发展已经走到了尽

头C中国经济的发展模式与世界一致D沿海地区应减少劳动密集型产业份额社会保障体系建设的目标，到年人人

不同程度地享有社会保障。这段文字主要阐述社会保障体系建设的：A原则B期限C目标D意义．近年来，各种搞

笑轻浮的网络语言大规模地侵入了传统汉语的领地，影像馆大有不断壮大之势。对待网络语言，虽然学界和社

会上玉树石灰石冰块碎石机还有很多不同的声音，但可以肯定的是，如果缺乏及时合理的鉴别和引导，任其自

流，无疑将会消解传统汉语的诗意和韵味，割裂汉语的文化传承脉络，同时也将使国家语言文字的严肃性和规

范性受到挑战，使其陷入游戏和随意改写的危险中。这段文字旨在说明A应该对网络语言进行及时合理的鉴别

和引导B传统汉语的地位岌岌可危C网络语言的诗意和韵味远不如传统语言D网络语言对传统汉语形成了一定的

冲击第三部分判断推理(共题，参考时限分钟)本部分包括四种类型的题目：一类比推理共题,每题分,共分。类比

推理考察的是考生的一种推理能力，先给考生一对相关的词,然后要求考生在备选答案中找出一对与之在逻辑关

第1页 http://www.jawcrusher.biz

http://www.jawcrusher.biz
http://www.jawcrusher.biz
http://pet.zoosnet.net/LR/Chatpre.aspx?id=PET93654447&p=http://jawcrusher.biz/ptsb/upload/eYHQYuShumWJ11.pdf
http://pet.zoosnet.net/LR/Chatpre.aspx?id=PET93654447&p=http://jawcrusher.biz/ptsb/upload/eYHQYuShumWJ11.pdf
http://www.jawcrusher.biz


玉树石灰石冰块碎石机

系上最为贴近和相似的词。

在向南方雪灾受灾地区的捐款活动中，某慈善组织收到一笔元的匿名捐款，该组织经过调查，发现是甲乙丙丁

四个人当中的某一个捐的。甲说：对不起，这钱不是我捐的乙说：我估计这钱肯定是丁捐的丙说：乙的收入最

高，肯定是乙捐的丁说：乙的说法没有任何根据假定四人中只有一个说了真话，那么到底谁是真正的捐款者呢

？A甲B乙C丙D丁有一则报道说：那些认为动物园安全管理措施已十分齐备的人，面对下面的新闻报道应当清醒

了。

以下哪项最有效的反驳上述报道的观点?A据报道，改名男子是具有自杀倾向的抑郁症者B男子落入猴山是极其偶

然的事件，该动物园已有十年未发生此类事件C该动物园已经建立突发事件应急处理体系，管理人员具有快速

反应能力D该动物园的安全措施已通过有关部门的验收，目前仍处于安全状态之下有学者在对一些成功的女性

秘书调查研究表明，女性秘书具有强烈的现代意识和敏锐的现代眼光，而且她们具有娴熟的公关技巧。

都在逐年增长上一页下一页用户名：！查看更多评论分值：分分分内容：！通知管理员验证码：点击获取验证

码一类比推理共0题,每题分,共分。都在逐年增长去年以来，包括广州在内的全国多个主要城市的房地产价格出

现不同幅度的增长，有些城市甚至创出近期新高。以下哪项能最有力地反驳上述结论？A如果国家不出台一系

列宏观调控措施，房地产价格可能上升得更高B国家去年出台的调控措施对房价的影响需要一个过程，不可能

取得立竿见影的效果C从有关部门近期对房地产供求关系的调研情况来看，今年上半年，房地产供应数量有多

下降D国家已对房地产价格开放，既然房地产价格主要受市场供求关系影响，宏观调控不可能出台国家规定价

格近几十年来，人们发明了各种各样的药物来毒杀老鼠。可是人们发现，在一些老鼠经常出入的地放放置老鼠

药的方法越来越没有效果，无论是人们将药物添加到对于老鼠来说那么美味的食物之中，老鼠都会对这些送来

的“美味”置之不理。

下列哪项能最强有力地表明上文中最后一个解释是错误的？A老鼠很少去那些曾经放置过老鼠药的地方活动B老

鼠在进食之前对任何食物进行取样并品尝其中是否有有毒物质C科学家经过一系列试验，证明有的老鼠对于一

些药物已经产生抗药性D将没有添加任何药物的粮食放在先前放置过药物的地方，老鼠也不会去动这些食物近

年来，为避免煤矿安全事故的发生，很多煤矿都加强了对安全生产的重视程度。从年开始，每年事故死亡人数

开始控制在人以下，年事故死亡人数为人；年死亡人；年死亡人；年全国煤矿共发生死亡事故人。

原文地址：http://jawcrusher.biz/ptsb/eYHQYuShumWJ11.html

第2页 http://www.jawcrusher.biz

http://jawcrusher.biz/ptsb/eYHQYuShumWJ11.html
http://www.jawcrusher.biz

